



Информационное сообщение для СМИ

7 августа 2024, Горно-Алтайск

## 10 АВГУСТА – ДЕНЬ ФИЗКУЛЬТУРНИКА

На территории Республики Алтай в 2023 году действовало 378 спортивных сооружений\*, из них 199 – плоскостные спортивные сооружения (поля, спортивные площадки), 150 – спортивные залы, 2 – плавательные бассейны, 4 – лыжные базы, 1 – крытый спортивный объект с искусственным льдом, 8 – стадионы с трибунами на 1500 мест и более.

В сельской местности действовало 276 спортивных сооружений, из них 135 – плоскостные спортивные сооружения (поля, спортивные площадки), 116 – спортивные залы, 1 – плавательный бассейн, 3 – лыжные базы, 1 – крытый спортивный объект с искусственным льдом, 7 – стадионы с трибунами на 1500 мест и более.

Численность занимающихся физической культурой и спортом на 1 января 2024 года составила 108,5 тыс. человек, из них 33,6 тыс. человек – женщины (31,0%). В сельской местности физической культурой и спортом занимались 82,4 тыс. человек.

Среди занятий отдельными видами спорта в 2023 году жители республики отдавали предпочтение футболу и волейболу: каждым из перечисленных видов занимаются более 4,5 тыс. человек, спортивному программированию и легкой атлетике – более 3,0 тыс. человек, самбо и баскетболу – более 2,5 тыс. человек. Популярными являются спортивная борьба, фигурное катание, шахматы, хоккей и лыжные гонки – каждым из них увлечены около 2,0 тыс. человек. Настольным теннисом занимаются 1,3, плаванием – 0,9 тыс. человек.

Средний размер заработной платы в Республике Алтай по виду экономической деятельности «Деятельность в области спорта» по данным за январь – декабрь 2023 года составил 83487 рублей.

Более подробно со сведениями о численности и заработной плате работников по видам экономической деятельности можно ознакомиться на официальном сайте Алтайкрайстата (<https://22.rosstat.gov.ru>, в разделе «Официальная статистика»).

\* По данным Комитета по физической культуре и спорту Республики Алтай.